



## Propisi o ribolovu na barama i ribnjacima od 1.1.2025

### Sezona ribolova:

Od 1. marta (samo ako je vodena površina uglavnom bez leda) do 30. novembra

### Vrijeme ribolova:

Od 5:00 do 20:00, od 1. maja do zaključno 30. septembra od 5:00 do 23:00 sati. Za ribolov kod Karlsbader Weihera postoje dozvole za 24-satni ribolov u junu, julu i avgustu.

### Ribolov i oprema:

Licenca vrijedi za dva stupa (praznična karta za mlade i posebna licenca: jedan stup) s do dvije pojedinačne kuke. Dopuštena je upotreba malog spiralnog mamca na glavnoj liniji. Višestruke udice općenito su zabranjene i ne smiju se koristiti na žlicama, twisterima itd. ili na sustavima s mrtvim mamcem. Svaki ribar mora sa sobom ponijeti kliješta, vrpca, prikladan pribor za pisanje (bez olovke itd.) I mrežicu.

Izuzetno alarma ugriza koji su isključeni, zabranjena je uporaba vanjskih tehničkih pomagala svih vrsta (čamci, katapult za hranu, droni, tragači za ribom, podvodne kamere itd.). Dopušteni su samo alarmi tihog ugriza između 23:00 i 05:00 sata.

### Dnevni i godišnji ulov:

4 ribe, od kojih su 2 šarana

Nakon dostizanja ulova dana, ribolov se mora zaustaviti. Godišnja dozvola daje nositelju pravo da ulovi najviše 100 riba, od kojih je 50 šarana. Ako se taj ulov postigne, dozvola gubi na važnosti bez obzira na trajanje ribolova u odgovarajućem području.

Svaka riba koja se ukloni ili drži u mreži za zadržavanje mora se neizbrisivo unijeti u dozvolu ili u knjigu ulova neposredno nakon ulova i prije nastavka ribolova. Ulovljena riba mora se držati na mjestu ribolova i na zahtjev pokazati nadzornim tijelima.

### Minimalne dimenzije i zatvorena razdoblja:

grgeč	-	1. februara do 31. maja
štuka	50 cm	1. februara do 31. maja
smuđ	40 cm	1. februara do 31. maja
linjak	25 cm	1. juna do 31. jula
šaran	35 cm	Nema zatvorene sezone
indijski šaran/amur	60 cm	Nema zatvorene sezone
glavaš	60 cm	Nema zatvorene sezone
crvenperka	15 cm	16. aprila do 30. juna
kalifornijska pastrva	30 cm	Nema zatvorene sezone

Zakonska sezona i minimalne dimenzije vrijede za sve ostale ribe. Premale ribe ili ribe ulovljene u zatvorenoj sezoni moraju se paziti s najvećom pažnjom.

### Dopušteni mamci:

Mogu se koristiti svi zakonski dopušteni mamci.

## **Ribolov s djecom:**

a) Djeca vlasnika godišnjih karata: vidi unos u godišnjoj karti.

b) Besplatni ribolov za djecu: Za svakog nositelja dozvole, jedno dijete mlađe od 12 godina može besplatno loviti na lagani štap mamca s malim plovkom, stezaljkom i jednom udicom. Ulov djeteta u pratnji dodaje se dnevnom ulovu vlasnika licence. Dijete mora biti u neposrednoj blizini vlasnika licence, koji je također odgovoran za poštivanje djeteta odredbi.

c) Ribolov za djecu s dozvolom, ali bez vlastite godišnje ribolovne karte (porezne kartice): Djeca do 15 godina smiju loviti bez ograničenja plaćanja naknade, pod uvjetom da su u pratnji odraslog nositelja dozvole .

## **Višednevne karte:**

Višednevne karte vrijede jednu kalendarsku godinu od dana izdavanja i moraju sadržavati neizbrisivi unos ribolovnog dana prije početka ribolova.

## **Molimo obratite posebnu pažnju na sljedeće zabrane:**

- Početak ribolova bez valjane dozvole (nema prodaje unaprijed na ribnjaku!)
- Bilo koji oblik prijenosa licenci na druge ljude
- Razmjena ribe u mreži za čuvanje
- Prolijevanje i crijevo ribe na ribnjaku
- Hranjenje (također s košarama za hranu) zabranjuje medicinska policija i predstavlja kazneno djelo

## **Čistoća na mjestu ribolova, zaštita životinja i pravednost lova**

Mjesta za ribolov treba održavati čistima. Uprljana mjesta za ribolov moraju se očistiti ili se ne smiju koristiti. Obratite posebnu pozornost na vodenu pticu u utočištu za ptice. Kako bi se spriječile ozljede pasa i labudova, udicama za mamac ne smije se pristupiti bez nadzora. Prilikom odjavljivanja izvan vode preporučuje se upotreba otirača koji nije označen.

Neprimjereno ponašanje, okrutnost prema životinjama i kršenje zakonskih odredbi ili gore navedenih odredbi, kao i druge administrativne ili kaznene posljedice, rezultiraju trenutnim oduzimanjem licence. Naknade za licence koje su već plaćene su istekle. Moraju se poštivati upute nadzornih tijela. Prema Zakonu o ribarstvu u Salzburgu, nadzorna tijela također imaju pravo provjeravati prtljagu i vozila.

## **Dnevne karte za sva područja i višednevne karte za Leopoldskroner Weiher dostupne su na sljedećim blagajnama:**

### Grad Salzburg:

**Udičarski centar Salzburg**, Bessarabierstrasse 68-70

**ENI pumpa Kranich**, Münchner Bundesstrasse 29

**Nellyin frizerski salon**, Maxglaner Hauptstrasse 4

**Nordfishing 77**, Vogelweiderstraße 116

### Flachgau:

**Fisherman's Partner**, Mühlbachstraße 29, Seekirchen

### Tennengau:

**Angelsport Gerold Putz**, Halfahrtufer 17, 5400 Hallein

Želimo vam puno sreće i sretnih sati na ribnjaku.

**Kuratorium und Fischerinnung der Peter-Pfenninger-Schenkung Liefering**

www.pfenninger.at